

"Dani kineske kulture na Voždovcu"

Manifestacija "Dani kineske kulture na Voždovcu", osmišljena je sa ciljem da se na ovoj beogradskoj opštini prikaže deo kineskih tradicionalnih i kulturnih vrednosti, kako bi se građanima bar delimično približila ova dalekoistočna zemlja i njen narod. Manifestacija je predstavljena kroz različite sadržaje, od umetničkog programa, i izložbi, do muzičkog koncerta. Ovaj događaj je trajao punih pet dana, a zajednički su ga organizovali DRUŠTVO DALEKI ISTOK, Gradska opština Voždovac i Ambasada Narodne Republike Kine u Srbiji, uz učešće Osme beogradske gimnazije, Osnovne Škole Milan Đ. Milićević, Muzičke škole Petar Konjović, Tai chi chuan saveza Srbije i KUD Milan Đ. Milićević. Program dešavanja je osmišljen od strane DRUŠTVA DALEKI ISTOK, a realizovan uz pomoć i saradnju sa Opštinom Voždovac, gore navedenim institucijama i udruženjima, kao i sa Ambasadom Narodne Republike Kine u Srbiji. Svečano otvaranje manifestacije je održano u CKS Šumice, pred više od 400 i uz prisustvo brojnih gostiju. Svečanom otvaranju je prisustvovala delegacija Ambasade Narodne Republike Kine u Srbiji, koju je predvodio nj. e. ambasador Zhang Wanxue, koji se i obratio prisutnima po intoniranju nacionalnih himni dve zemlje. U narednim danima, manifestacija se odvijala u Osmoj beogradskoj gimnaziji, gde je otvorena izložba "Vek promena - Stota godišnjica kineske revolucije 1911" i održano predavanje sa temom "Starokineska matematika", zatim u Osnovnoj školi Milan Đ. Milićević, u kojoj je otvorena izložba fotografija pod nazivom "Dodite u Šangaj, zagrlite svet" u okviru koje je predstavljen krać film o Šangaju i, u naredna dva dana, predstavljen boravak nekadašnjih učenica ove škole koje sada uče kineski jezik, a koje su, ovog leta, boravile u Šangaju. Muzička škola Petar Konjović je, za svoje goste iz Ambasade Narodne Republike Kine u Srbiji, DRUŠTVA DALEKI ISTOK i drugih gostiju, pripremila poseban muzički koncert u kome su učestvovali učenici ove škole, u okviru koga je izvedeno nekoliko kineskih kompozicija. Na kraju manifestacije, kao završno veče, u Svečanoj sali Opštine Voždovac je održano veče u okviru koga je otvorena izložba fotografija pod nazivom "Kineska 38. paralela", da bi zatim bila održana projekcija kratkog filma o boravku delegacije DRUŠTVA DALEKI ISTOK i Opštine Voždovac u Šangaju. Veče, a samim tim i manifestacija "Dani kineske kulture na Voždovcu, završeno je posluženjem kineskog zelenog čaja i koktelom, uz razgovor i druženje sa diplomatama iz Ambasade Narodne Republike Kine u Srbiji.

[nazad](#)



fotografija na sceni u CKS Šumice, po završetku svečanog otvaranja manifestacije "Dani kineske kulture na Voždovcu"



svečana sala u CKS Šumice je bila ispunjena do poslednjeg mesta



intoniranje himni i obraćanje nj. e. ambasadora NR Kine u Srbiji, g. Zhang Wanxue





.... na času kineskog jezika



Tai chi chuan i Qi gong vežbe



..... ples sa lampionima



.... na kraju programa svečanog otvaranja manifestacije "Dani kineske kulture na Voždovcu", dobrodošlica u tradicionalnom srpskom stilu

Ostala dešavanja u okviru manifestacije "Dani kineske kulture na Voždovcu", mogu se pogledati klikom na linkove ispod:

[Osma beogradska gimnazija](#)

[Osnovna škola Milan Đ. Milićević](#)

Muzička škola Petar Konjović

Opština Voždovac